附件一：
传媒与人文学院学生文明寝室管理条例
    学生寝室是学生在校期间除课堂外的学习、生活、人际交往的主要场所，也是班级建设延伸的重要阵地。寝室文明状况既反映学生的个人素质和精神面貌真实情况，也体现了一所学校的校风学风、管理水平和育人环境等各方面的情况的。根据《中共浙江省委教育工作委员会、浙江省教育厅关于深入开展学校文明寝室建设的通知》（浙教工委〔2012〕17号）、《浙江大学城市学院关于进一步推进文明寝室建设的实施意见》和《传媒分院关于进一步推进文明寝室建设的实施方案》等相关文件精神，结合分院实际情况，特制定学生文明寝室管理条例。
一、公寓检查内容
为了更好地管理公寓，加强对学生日常生活的管理和引导，提高学生的基础文明素质，保护全体住宿学生的利益，维护正常的生活秩序，公寓将对以下几个方面进行检查规范，并采取相应的应对措施，以引起重视。
1.晚归未归

①学院规定学生公寓晚熄灯时间为：周日至周四23：00，周五、周六为23：30。晚熄灯时间后返校的视为晚归。
    ②住宿学生应按时返校住宿，夜间确需在校外住宿的，须事先办理相关手续。住宿学生应事先到住宿公寓门厅进行登记，如实填写《浙江大学城市学院学生夜间校外住宿登记单》，无法回校登记的，须向班主任或辅导员老师请假。如未进行登记且未向老师请假的，登记信息不全或请他人代为登记的，均视为无故夜不归宿。
    ③住宿学生晚归后，须在学院门卫室和公寓值班室进行登记。如发现晚归学生拒不登记、登记信息不实或通过非正常渠道进入公寓等行为，将按照学院相关管理规定给予严肃处理。
    ④寝室长如发现有同学夜不归宿，有义务向本楼公寓辅导员、分院辅导员或班主任报告。
    ⑤学生在校外期间，应加强自我保护意识，对自身的安全负责。
    ⑥各班级主要干部，党团干部，党员应主动协助班级做好学生安全教育工作，如发现有无故不归宿学生，应及时报告本楼公寓辅导员、分院辅导员或班主任。
    ⑦学生无故夜不归宿一次，给予楼内（分院内）通报批评并公示；无故夜不归宿二次，给予全院通报批评并公示，向学生发出违规告知单，并以书面形式告知学生家长；无故夜不归宿三次及以上，将视情节轻重，给予相应的纪律处分，同时本学年公寓素质评价分记为0分，并根据“第二课堂管理条例”酌情处理。

2.寝室卫生
①学生寝室卫生是精神文明建设的重要组成部分，学生要养成良好的卫生习惯，搞好个人卫生和宿舍内外环境卫生。住宿学生应遵守学生寝室布置规范，寝室布置要求美观大方，格调健康高雅，环境整洁有序。

②建立寝室卫生值周制度和寝室长责任制度。寝室内全体成员从开学第一周开始按照床次序轮流值周。如寝室人员发生变化，由寝室长负责调整值周人员，并及时上报公寓管理人员和分院相关老师。未经公寓中心批准，因学生私自更换床位而出现的卫生成绩统计错误，由学生自行负责。

③分院根据学院学生寝室卫生检查标准，组织学生干部定期不定期的进行寝室卫生检查。学生寝室卫生成绩是学生学年公寓综合素质评价成绩的重要组成部分，作为学生学年评奖评优的重要依据，也是学生干部，党员考核重要依据。

④根据《杭州市公共场所控制吸烟条例》相关规定，学校学生公寓纳入禁烟范围。如发现学生有吸烟行为，其当周寝室卫生成绩认定为不合格。

⑤根据学院规定获得“免检寝室”荣誉称号的，学年末给予寝室成员公寓素质分加分奖励。寝室卫生抽查中，一学期三次不合格者，不给于第二课堂的相应成绩。取消其当学年评奖评优资格，以及取消其一年内党员发展资格或延期转正。其他的按照学院规定处理
3.计算机的合理使用

①住宿学生将计算机带入寝室，须事先向所在分院、公寓中心提出申请并填写《浙江大学城市学院学生公寓计算机使用申请表》，经审批同意并签署遵纪承诺书后方可使用。一年级学生原则上不鼓励带计算机进寝室，如果确实因为学习和工作需要，在提出书面申请同时须有特别说明。
②学生公寓内使用计算机，须自觉遵守国家和学院对计算机信息管理的规定，遵守互联网法律法规。严禁使用计算机玩黄色电子游戏、看黄色碟片或上黄色网站。严禁查阅、调用、复制、传播反动、黄色的影像制品、刊物和计算机软件；严禁故意传播计算机病毒或恶意攻击他人计算机。

③计算机拥有者须妥善保管好自己的计算机，如向他人违法违纪使用提供便利，计算机所有者与使用者要共同承担责任。计算机应采取有效的防病毒措施，防止对校园网络造成有害或不必要的影响。

④在学院规定的学习时间内，不得使用计算机玩游戏及从事其它与学习科研无关的活动。使用计算机时，不得妨碍他人学习和休息。

⑤分院将定期组织计算机使用检查，如发现学生在学习时间违规使用计算机（如玩游戏等），将严肃处理。

4.违禁物品及违章电器的使用
①在公寓内安装和使用额定功率大于500瓦的电器须向公寓中心提出申请。经全体寝室成员协商同意和申请人本人签名，承诺愿意遵守学院有关规章制度及公寓管理条例、安全用电、履行相关使用约定等事项，并由公寓中心签署同意意见后，方可安装使用。使用中如出现涉及影响他人而产生矛盾和纠纷等问题，由申请人自行协调解决。
②大功率电器安装时，申请人必须持公寓中心批准的大功率电器安装许可证明，在申请人陪同下，由专业安装人员安装在指定的位置，不得随意变更。大功率电器使用过程中发生故障必须由专业人员维修。

③携带违禁物品被查到一次者，给予楼内和分院内部批评教育，对学生党员进行口头警示教育，并递交公寓违规反馈表，要求不允许再出现；被查到两次者，给予全院通报批评，书面警示，同时发家长信；被查到三次者，当学年公寓素质分记为0分，取消其当学年评奖评优资格，以及取消其一年内党员发展资格或延期转正。

二、公寓检查细则

为了了解学生在公寓的情况，对于违规现象进行警示。现从2012年9月1日起，实施新制定的公寓检查制度。该考核指的是检查者对普通同学的考核，需打分、签到，并附上照片。

检查者需要检查的项目：

（1）晚归：扣1分

（2）不归、打架斗殴酗酒引发事端、养动物、抽烟、乱扔烟蒂等：扣2分。

（3）使用违规电器、违章用电、卫生情况差：扣3分。

每位被检查者需要签到。每月检查一次，由轮到的检查者检查。（表格见附1）
三、公寓检查反馈

为进一步规范公寓管理，传媒与人文学院于2012年9月1日起，正式实施更新后的《传媒与人文学院公寓表现违规情况反馈制度》。从即日起，如发现公寓卫生检查较差、晚归、不归、未按规定使用电脑（含大一新生私带电脑）等情况，须按规定须填写公寓表现违规情况反馈表。
违规的同学需要在发生违规行为的5个工作日内自行填写反馈表，并将反馈表交于文二422传媒党员之家办公室门口信箱。如逾期不交，将由学生会纪检部发白卡一张。同时取消红卡抵消白卡的权利；一学期累计白卡数达到3张取消当学年的任何评奖评优资格及推优入党资格。

传媒党员之家公寓事务部，根据公寓党员之家的反馈情况和公寓党员党员责任区的检查情况，对违规的同学进行情况的核实，并在学生信息系统进行登记。

注：对于出现的违规理由，须附上相关证明材料：

1．如生病去医院，在交反馈表时，请附上病历卡复印件。

2．如回家未登记，在交反馈表时，请附上家长证明。

3．如实习而违规，在交反馈表时，请附上实习单位的工作证明。

4．如私自使用电脑（大一同学），在交反馈表时，请附上班主任的电脑使用许可证明。
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传媒与人文学院学生公寓情况考核表

注：原因A晚归B不归C打架D酗酒抽烟E使用违章电器，违规用电F卫生状况差
	序号
	姓名
	班级
	学号
	政治面貌
	公寓及寝室号
	原因
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注意：

负责人对检查者的考核细则：

1.检查次数：出勤2分，总共2分。

2.检查表格上交情况：及时上交2分，无故迟交或晚交不得分。

3.表格填写情况：填写信息完整4分，检查者信息缺乏扣1分，没写检查小结扣1分。

4.支部评价：由每个支部的负责人，根据被考核者的表现打分。

5.考核结果在期末总结，纳入被考核者的发展转正及平时表现成绩中。

6.考核者检查项目为①晚归：扣1分②不归、打架斗殴酗酒引发事端、养动物、抽烟、乱扔烟蒂等：扣2分。③使用违规电器、违章用电、卫生情况差：扣3分。每位被检查者需要签到。每月检查一次，由轮到的支部检查。

7.上交时，需纸质版附上照片（可打印），交于传媒党员之家办公室文二422。

8.若有疑问，咨询699681（邬同学），672986（朱同学）。
本表格复印有效
